



CAMEL A GRECOTEL RESORT TO LIVE



Descriere CAMEL A GRECOTEL RESORT TO LIVE 5*

Rezervările cu early booking se supun unor condiții speciale de plată și anulare, respectiv: 100% plată la momentul înscrierii și 100% penalizare în cazul unei anulări.

Descriere: HOTELUL GRECOTEL CAMEL BOUTIQUE RESORT face parte din lanțul GRECOTEL, a fost renovat în totalitate la sfârșitul anului 2013 și dispune de o clădire principală și un complex de bungalow-uri, având în total 69 de camere (Junior Suite SV, Caramel Junior Suite, Family Suite Main House, Open Plan Bungalow Suite, Luxury Bungalow Suite, 2 Bedroom Beach Villa, 3 Bedroom Luxury Villa, 4 Bedroom Villa Beach). Spațiul exterior al hotelului este amenajat cu echipament de suport pentru persoanele cu dizabilități. Nu se acceptă animale de companie.

Localizare: HOTELUL GRECOTEL CAMEL BOUTIQUE RESORT este situat la 6 km de orașul Rethymno, la 75 km de aeroportul din Chania și la 70 km de aeroportul Heraklion. Stația de autobuz se află în apropiere de hotel.

Plaja: HOTELUL GRECOTEL CAMEL BOUTIQUE RESORT are plaja cu nisip și pietriș, intrare în mare cu pietre și este amenajată cu umbrele, sezlonguri, saltele, baldachine. Prosoapele de plajă sunt gratuite.

Dotări camere: HOTELUL GRECOTEL CAMEL BOUTIQUE RESORT are camerele dotate cu aer condiționat, TV, telefon, minibar, seif (gratuit), baie cu dus, halat și papuci de baie, uscător de păr, balcon.

Facilități: HOTELUL GRECOTEL CAMEL BOUTIQUE RESORT dispune de restaurant principal, restaurant à la carte, 2 baruri, piscină exterioară (cu apă sărată), medic (la cerere), acces wireless (gratuit în lobby), jacuzzi, centru SPA, teren de tenis (la celelalte hoteluri Grecotel, transfer gratuit), tenis de masă, volei pe plajă, program de animație, parcare.

Facilități copii: HOTELUL GRECOTEL CAMEL BOUTIQUE RESORT asigură pentru copii program de animație, meniu special în restaurant (gratuit), bonă (contra cost), serviciu baby-cot (contra cost).

Pagina web: caramel.grecotel.com Clasificare oficială: 5*

Nota informativă: Pentru anumite facilități din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare. În momentul sosirii la hotel solicitați receptionerului să vă informeze cu exactitate asupra lor.

Taxa de stațiune obligatorie - se plătește la recepție